	PAMOKOS PLANAS

( pagal WebQuest metodą)
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	TEMA   Praktinė užduotis „Įdomus ir paslaptingas miško žinduolių pasaulis“
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	TIKSLAS  Įtvirtinti žinias apie miško žinduolių įvairovę.



	
	VIETA  Kompiuterizuotas gamtos mokslų kabinetas arba informatikos kabinetas.
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	PRIEMONĖS Internetinis ryšys, vaizdo projektorius ir mokomasis objektas - praktinė užduotis „Įdomus ir paslaptingas miško žinduolių pasaulis“ (http://mokytojai.emokykla.lt/chemijajums/webqw.htm).
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	PAMOKOS PLANAS


	
	Nr.
	Pamokos etapo tikslas
	laikas
	Mokytojo veikla
	Planuojama mokinių veikla

	
	1
	Praktinės užduoties pristatymas.
	5 min
	Praktinės veiklos aptarimas.
	Atidžiai klauso, pasiruošia praktiniam
darbui. ŽNI lentelės pildymas. 

	
	2
	Tiesioginis darbas tinkle.
	20 min
	Darbo organizavimas su nurodytais interneto adresais 
	Praktinio darbo atlikimas. 

	
	3
	Darbo ataskaita
	15 min
	Pagalba mokiniams ataskaitos lapo pildyme. 
	Atsiskaitymo lapo pildymas.

	
	4
	Pamokos apibendrinimas
	5 min
	Praktinio darbo rezultatų aptarimas
	ŽNI lentelės pabaigimas. Diskusija 
pagal pateiktus klausimus.
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	Įvadas

Dabar Jūs sužinosite keletą įdomių faktų apie miško žinduolių pasaulį. Ar Jūs jau pasirengę išvykti į pilną nuotykių ir nuostabių atradimų kelionę? Šioje kelionėje pagrindinis darbas – surinkti kuo daugiau faktų apie miško žinduolius.
                                                            Įdomaus ir sėkmingo darbo!
Užduotis

Šio tyrinėjimo pabaigoje Jūs galėsite paaiškinti kodėl, vaikščiojant miške sunku pastebėti žvėrių, žinosite, kuo žinduoliai maitinasi, kur jie gyvena, galėsite nurodyti jų kūno dalis, susipažinsite, kaip įvairūs žvėrys žymi teritoriją. Taip pat pamatysite, kokia nemaža yra miške gyvenančių žinduolių įvairovė. Prieš pradėdami žinduolių tyrimą  pagalvokite ką apie juos jau žinote. Taip pat pagalvokite, ką norėtumėte sužinoti. Atsispausdinkite šį puslapį ir įsidėkite į savo sąsiuvinį. Atsiskaitymo lape esančioje lentelėje „ŽIN“ (Žinau, Noriu, Išmokau), įrašykite į grafas „Ką aš jau žinau apie miško žinduolius“ ir  „Ką aš noriu sužinoti apie miško žinduolius“ savo komentarus. Šio tyrimo pabaigoje Jūs grįžite prie tos lentelės – įrašysite, kokius naujus faktus sužinojote ir nustatysite, ar apie miško žinduolius sužinojote viską, ką norėjote.

lentelėje „ŽNI“ (Žinau, Noriu, Išmokau)
Ką aš jau žinau apie miško žinduolius
Ką aš noriu sužinoti apie miško žinduolius 
Ką aš išmokau apie miško žinduolius 
Darbo eiga

1. Užduotis:  Naudodamiesi žemiau esančių interneto puslapių informacija sužinosite miško žinduolių įvairovę. Išspręskite šį užduotį, kurioje keliais žodžiais aprašomi miško žinduoliai. Naudodamiesi užduotyje pateiktomis žinduolių nuotraukomis ir piešinukais, pavadinkite ir nuspalvinkite pavaizduotus žinduolius, esančius atsiskaitymo lape. 

Užduotis

Internetas apie miško žinduolius: 
http://mkp.emokykla.lt/enciklopedija/lt/straipsniai/zeme/gyvunija/zinduoliai
2. Užduotis:  Naudodami žemiau pateiktą interneto puslapį, sužinokite, kuo maitinasi žinduoliai. Parašykite (atsiskaitymo lape) trumpą pasakojimą apie žinduolių racioną – kuo jie maitinasi. 

Užduotis

Internetas apie miško žinduolius: 
http://mkp.emokykla.lt/enciklopedija/lt/straipsniai/zeme/gyvunija/zinduoliai

3. Užduotis:  Naudodami žemiau pateiktą interneto puslapį, sužinokite, apie žinduolių odą ir apie jos darinius. Įrašykite praleistus žodžius tekste (užduotis ekrane , ir atsiskaitymo lape). 

Užduotis

Internetas apie žinduolių odą:

http://lt.wikipedia.org/wiki/%C5%BDinduoliai

4. Užduotis: Naudodami žemiau pateiktą interneto puslapį, sužinokite, apie plėšriųjų žinduolių klasifikaciją. Užpildykite schema atsiskaitimo lape.

Užduotis

Internetas apie plėšriųjų žinduolių klasifikacija: 

http://lt.wikipedia.org/wiki/Pl%C4%97%C5%A1rieji_%C5%BEinduoliai
5. Užduotis: Lietuvoje gyvenantis reti gyvūnai turi būti saugomi, jie yra išvardinti Lietuvos raudonosios knygos sąraše. Naudodami žemiau pateiktą interneto  puslapį, sužinokite, kokie gyvūnai ir kokiai išnikimo kategorijai priskirti. Išspręskite ekrane pateiktą užduotį ir užpildykite atsiskaitymo lapą.

Užduotis

Internetas apie Lietuvos raudonosios knygos sąrašą:
http://lt.wikipedia.org/wiki/Lietuvos_raudonoji_knyga#.C5.BDinduoliai

	
	

	[image: image6.png]i3




	Diskusijos klausimai
1. Kas Jums labiausiai patiko visoje miško žinduolių  tyrimo veikloje?

2. Kas Jums mažiausiai patiko šioje tyrimo veikloje?

3. Ar buvo lengva vykdyti instrukcijas, jei ne – tai kodėl?

4. Ko dar norėtumėte išmokti?
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	Atsiskaitymas

Visi turėjote įvykdyti penkias užduotis. Kiekviena užduotis įvertinta 10 balų. Kai baigsite šį darbą, nepamirškite užpildytą įvertinimų lapą atiduoti mokytojui. 

Dešiniajame stulpelyje įrašykite užduoties vertinimo balą

1.Užduotis
 Miško žinduolių įvairovė

2.Užduotis
 Kuo maitinasi žinduoliai?

3.Užduotis
 Žinduolių oda ir jos dariniai

4.Užduotis
 Plėšriųjų žinduolių klasifikacija

5.Užduotis
 Lietuvos raudonosios knygos žinduolių sąrašas
SUMA
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	Vertinimas

Mokiniai vertinami už praktinio darbo atlikimą ir dalyvavimą diskusijoje.
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